

Почему у войны не женское лицо?

Как часто мы задумываемся о таком страшном понятие, как война? Сколько слез было пролито, сколько жизней пожертвовано для нашего светлого будущего.

И все же сложнее всего войны дается женщинам. В войне нет никаких положительных черт, не говоря уже о женских качествах. Женщина является олицетворением спокойствия, нежности, уюта, слабости, в то время как война является полной противоположностью. Она наводит ужас, устрашает и забирает жизни. Самое пугающее для женщины-это потерять собственного ребенка и ничто не может сравниться с этим чувством. Именно поэтому мы не имеем права говорить, что у войны женское лицо, ведь это слово убивает всех матерей изнутри. Поэтому женщины не могут воевать, ведь они не могут забрать жизнь у другого человека, а если они это сделают, то всю жизнь будут мучиться и жалеть об этом. К сожалению, война вынуждает защищать свою Родину и свой дом, но против воли женщины.

Все-таки, у войны не женское лицо, потому что они являются противоположностью друг другу. Женщина рождена, чтобы дарить жизнь другим, нести любовь, нежность, чистоту в наш мир.

Юлия Гончар, 10 "А" класс